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Réspunsuri

1. Raspuns: 29
32-5-20:4-1)+17=32-5-5-1)+17=32-54+17=32-20+17=12+17=29.
2. Raspuns: 100.
606 + (128 : 8 —2)-x =2006 = (16 — 2)-x = 2006 — 606 => 14 - x = 1400 = x = 100.
3. Rdspuns: 8 triunghiuri.
4. Raspuns: 4.
Numerele de patru cifre cu produsul cifrelor 7 sunt: 1117, 1171, 1711, 7111.
5. Raspuns: 63.
Xy+yx=99=10-x+y+10-y+x=99=11-(x+y) =99 =>x+y=9
X+y=9six-y=3=>x=6siy=3=> E =63.
6. Raspuns: 37.
a=57-[40 :8+3-(42+14):8] =35 - (5 +3-56:8) =35 - (5§ +3-7)=35 - (5 +21)=35-26 =9.
154b=27-b=>b+b=27-15=2b=12=>b=6.
3-c=b=6=>c=2.
abc-bea-cab = 962 — 629 — 296 = 37.
7. Raspuns:a=0,b=2
a+3>3,b+4>4,18=36=>a+3=3sib+4=6=>a=0sib=2.
8. Raspuns:a=0,1 sau 2.
a:a+a=a-(a + 1).0btinem produsul a doua cifre consecutive. 0-1 =0, 1-2 =2, 2.3 = 6 indeplinesc
conditia cerutd. Pentru a > 3 cifra unitatilor numéarului a-(a + 1) este mai micd decata =>a=20, 1 sau
2.
9. Raspuns: 10 zile
Numarul furnicilor este de doud ori mai mic, dar si numarul boabelor este de doud ori mai mic. Deci
in cele doua situatii numarul zilelor este acelasi.
10. Raspuns: 1200
Fie a, b,c,d cele patru numere.
a+5=b-5=5c=dS=>a=5¢c-5,b=5¢c+5,d=25"¢
a+b+c+d=1800=>5¢c—-5+5¢c+5+c+25-c=1800=36-¢c=1800 = c=50=d=1250
= d-c=1200.
11. Raspuns: 30000 lei
Fie x suma pe care o di ficare persoand =15-(x — 1000) = 10- x = 15-x - 15000=10-x = 5x
= 15000 = x = 3000 lei = pentru a forma firma sunt necesari 10 - 3000 = 30000 lei.
12. Raspuns: 3826
Se cunoaste suma numerelor de pe o diagonala 16 +4 + 10 = 30.
B [x |4 Din conditiile cerute obtinem: x +10+2=30=>x=18,B+18+4=30=>
Cl10 |y B=8,8+C+16=30=>C=6,y +10+6=30=>y=14,A+14+4=30=>
16 |12 |A | A=sI2=>A+B+C=12+8+6=26.
13. Raspuns: 8 nepoti
Notam cu m numarul merelor, cu n numarul nucilor si cu X numérul nepotilor = n=3-m,
m=3x+2,n=8-x+14=>8 -x+14=9x+6=>x=38.




14. Raspuns: 80, 89 sau 98.
~Fie ab numairul cautat. Cum restul este 8, impartitorul mai mare decat restul si mai mic decat 10
= céd impartitorul este 9 = =9-c+8. Cuma=8saub=8 = ab = 80, 89 sau 98.

15. Raspuns: 4 numere
y<8=>x+10y+2<80+18=98<105=2y=9=x+z=15=21)x=6,y=9;2)x=9,y=6;
3) x=7,y=8;4) x=8, y=7 = 4 numerele.

16. Raspuns: 8 ani
Fie v varsta lui lonut si m varsta mamei sale = 5-(v—=3)=m-3s5i3.- (v+2)=m+2=5.-v-15
=m-3s5i3v+6=m+2=>m=5-v-12=3v+4=>2-v=16 = v=_8ani.
17. Raspuns: 963
Pentru ca abc si fie cit mai mare alega=9 = 20-b+11-c=17-19=153 =>b<6. Alegb=6
= 11-c=33 = ¢=3 = abc = 963.
18. Raspuns: 222
Termenii de pe locurile impare sunt numere pare, iar termenii de pe locurile pare sunt numere
impare. Observam cé primul termen al sumei ce reprezintd numerele de pe locurile pare este de
forma 3- n, unde n este locul ocupat de numir in sir. 2001 este impar, deci el ocupd un loc par.
Scriem pe 2001 ca o suma de trei numere consecutive, cu primul termen de forma 3-n:
2001 =3n+Bn+1)+Gn+2)=9-n+3 =2001 = n =222 = 2001 ocupi al 222 — lea loc in
Sir.
19. Raspuns: 551 :
abc + cba numir de 3 cifre = a + ¢ este cifra.
Dacé 2-b este cifra = abc +cba = (a+ c)(2 . b)(a +¢) care are suma cifrelor 2-(a + b + ¢), deci un

numar par = 2-b > 10. Daca x este ultima cifrd a lui 2-b = abc +cha = (a+c+1)x(a+c)cu

suma cifrelor 2-a + 2-c +x + 1 = 13. abc este maxim daci x = 0(b=5),a=5,c=1=> abe=551.

20. Raspuns: 0
Ultimul numar al rdndului doi este 0, ultimile doud numere de pe randul 3 sunt 0, ..., ultimile 6

numere de pe rdndul 7 sunt egale cu 0. Randul 8 este format numai din zerouri = suma
numerelelor de pe randul 8 este 0.



